

13 декабря в Казани десять студентов Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова – вуза-партнера Всемирной студенческой Универсиады 2013 года – приняли участие в торжественной церемонии вручения премии «Волонтер года 2012». Награждение проходило в культурно-развлекательном комплексе «Пирамида» в номинациях «Рекрутер», «Спортивный волонтер», «Команда-2013» и «Тим-лидер». В церемонии принял участие и выступил президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. Волонтеров и организаторов церемонии также поздравил министр спорта России Виталий Мутко. Капитану футбольного клуба «Рубин» Роману Шаронову вручили сертификат посла Универсиады 2013. Лучшим волонтером признан студент Казанского государственного архитектурно-строительного университета Алмаз Аскарков.

{gallery}novosty/2012/12/141212{/gallery}

**Текст и фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.**